

只买一件衣服,刷卡咋变“批发”

业内人士:小店POS机刷“批发”为省手续费,顾客无法得积分

本报泰安8月4日讯(记者赵兴超) 为了避免较高的消费类、餐饮类刷卡手续费率,有的商户悄悄更改POS机用途范围,变为批发类等用途后,市民刷卡没法积分。

2日,市民卢先生收到了上个月的信用卡账单,核对账单时,想不起一笔809元、名目为批发类的的刷卡记录。卢先生找到该笔消费是位于青年路一家服装店。“给女朋友买

的衣服,怎么成了批发消费?”陈先生摸不着头脑,而且这笔809元的消费因属于批发类,不能积分的。

4日,记者从泰城部分小店铺了解到,店内POS机多是从网上、个人介绍处买来安装的,卖方不会审核店铺情况,只要缴纳费用就可以办理。在网上,记者随机搜索“POS机”

关键词,就显示出几百条信息,均打着“上门办理,只需

银行卡、身份证”的宣传语。一位代办POS机的人员告诉记者一个“窍门”,“如果是自己开店,不想交高费率的刷卡手续费,可以申请成批发类、民生类等商户类型”,这样一来,店铺老板向银行等机构缴纳的手续费率就大大降低。

泰城一家国有银行信用卡部门经理说,POS机刷卡商户类型是根据申请时的店铺类型等决定的,一旦划为批发类、房

车类等用途,市民刷卡时就没法产生积分。这个问题一般店主是不会告诉消费者的,这也是商铺降低经营成本的一种方式。省银联部门则表示,按照正规POS机申请流程,商铺应当提供营业执照等多种资料,这也是为了保证商铺真实,确保其承担应当负起的责任。但目前第三方支付机构为开展POS机业务,违规操作,其实最终损失的是商户自己。

理财有话说

用好手机银行 省不少手续费

本报泰安8月4日讯(记者赵兴超) 本期理财有话说栏目,市民朱女士分享她自己的理财妙招,不仅搭建积蓄赚钱有方,更在省钱方面有独特方法——自助业务用手机银行、微信银行,省去不少手续费。

3日,花园洲小区的朱女士拨打本报理财有话说栏目热线电话,与热爱理财的市民分享了她的理财经验。朱女士说,她掌握家庭财政大权,家庭资产管理已经七八年。看到许多市民分享了自己的理财小窍门,她觉得自己的一点小心得也可以分享一下。“我平时转账汇款、买理财、贵金属投资等自助操作,都是通过手机银行,网上银行和微信银行,光节省的手续费,也是一笔额外的财富。”朱女士说。

虽然今年已经45岁,朱女士在手机银行、网上银行、微信银行使用的熟练度上,毫不亚于年轻人。她把手中三家银行的客户端,全都下载下来,每天没事的时候就看看客户端,找寻优惠信息。朱女士说,现在很多银行的手机银行、微信银行转账,都是免费的,还能提前预约银行网点排队,一般5万元以下额度的转账都能自己用手机办理。网上银行的功能更丰富,大部分银行网银多项业务的手续费都是在柜台办理的一半左右。

朱女士还说,微信银行的业务不断增加,现在建行等银行还有了贵金属业务、外汇业务,既能随时随地获取信息,又能及时把握理财机遇。

本报“理财有话说”栏目,为市民提供一个说话的平台,讲述您的理财小故事。如果您在理财之路上还有其他的困难或者疑问,也可以向本报“理财有话说”栏目来信或致电咨询,本报理财专刊记者将为您找到最完善的解决方式。栏目电话:18653881086,邮箱:328555755@qq.com,来信请寄:泰安市泰山山区财源街道办事处中七里社区服务中心4楼齐鲁晚报今日泰山编辑部收。

金融大课堂

银行推快捷支付送优惠

有的送积分,有的直接返现

本报泰安8月4日讯(记者赵兴超) 各银行在网购快捷支付上的较量,让市民从中获取点滴积累的小财富,例如满额度减免支付费用,支付产生积分兑换现金等。在享受这些优惠的同时,也别忘了给你的快捷支付设定好额度,以免被盗后出现大额损失。

“网购使用快捷支付,每单能免五块钱,还挺实惠呢。”3日,市民孙女士网购衣

服时发现,原来不常用的银行卡快捷支付功能,有了新的活动,达到一定额度可以减免。记者从各银行了解到,目前多家银行均有该活动,主要是为了争夺快捷支付用户。如建设银行快捷支付,返还一倍的集分宝,每100元返还10个集分宝,成功购买后直接打入账户内。平安银行快捷支付的力度也不小,每笔直接减去5元。

不少热衷于网购的市民,

都开始使用银行快捷支付功能。“网购的东西价格都不高,按照价格和优惠的对比来说,优惠幅度其实是很大的。”市民张女士算了一下,她单笔网购小物件10元左右,用一家商业银行的卡快捷支付,能得到2元的返现,相当于打了八折。

银行业内人士表示,快捷支付分为信用卡快捷支付和储蓄卡快捷支付,在享受优惠活动的同时,持卡人更需要注

意快捷支付的安全问题。由于开通网银,不用银行卡密码,一旦第三方支付密码被盗,不法分子就可能走快捷支付方式,刷走持卡人账户资金。因此,快捷支付的额度就显得尤为重要。持卡人可在网上账户内或银行网点修改快捷支付额度,一般来说建议设定在500元以下为宜,即使被盗,也不会产生难以弥补的损失。

泰安市财政局与泰安市商业银行

首次签署战略合作协议

本报泰安8月4日讯(记者赵兴超) 7月31日,泰安市财政局与泰安市商业银行战略合作协议签约仪式举行。合作期间,泰安市商业银行将提供50多亿元资金支持,双方合作迈出又一大步。

7月31日,在泰安市商业银行三楼会议室,举行了泰安市财政局与泰安市商业银行首次战略合作协议签约仪式。签约仪式由泰安市委副书记白雪梅主持,出席签约仪式的领导有泰安市委常委、常务副市长辛显明,泰安市财政局局长李诚实,泰安市商业银行董事长展鹏。

泰安市商业银行董事长展鹏介绍,此次签约仪式,是双方单位首次战略合作。2012年以来,泰安市商业银行与泰安市财政局所属的政府融资平台公



签约仪式现场。本报记者 赵兴超 摄

司展开业务合作,累计提供信贷支持资金22.5亿元,为全市的重点项目建设和融资平台的资金周转起到了有力的保障作用。为进一步支持全市经济建设,促进跨越式发展,泰安市财

政局和泰安市商业银行在已建立起良好合作关系的基础上,本着“平等自愿、真诚合作、互动双赢、共同发展”的原则,继续加强和深化长期战略合作关系。合作期间,泰安市商业银

将提供50多亿元的资金,标志着双方合作又向前迈出了一大步,提升到更高的层次。泰安市商业银行将以此次战略合作为起点,以“促经济、保民生、增效益”为根本出发点,全力做好各项服务和配合工作,为“推进富民强市、建设幸福泰安”作出更大贡献。

据了解,泰安市商业银行自2007年挂牌成立以来,作为一家国有银行、地方银行,政府的银行,牢记服务地方实体经济和社会民生事业的企业责任,着眼区域经济,牢牢扎根泰安,倾注全力服务泰安经济,全心全意提供优质服务,取得了长足发展,赢得了市民认可。连续多年在全省金融企业绩效评价中被评为AAA级优秀金融企业。去年,监管评级再次提升一级达到3B。

投资偏好	要素		基本要素			销售状态
	名称	起点金额	期限	参考年化收益率	产品特点	
稳健型	天天万利宝	5万	14天	5.20%	预约型理财产品 柜面、网银均可认购	在售
			28天	5.30%		
			168天	5.65%		
			63天	5.70%		
			42天	5.50%		
保本型	智盈宝	20万	63天	5.50%	仅限电子渠道购买 (18:00-23:59)	在售
			35天	4.10%	柜面电子渠道均可购买	
			92天	4.26%		
代理类	国泰君安君得全 华能信托	300万	182天	5.90%	高端尊享 柜面认购	在售
			3个月	6.10%		
			6个月	6.30%		

好消息:兴业银行手机银行全线升级!向全国任何一家银行汇款免费,还可以实时到账!
温馨提示:所有产品请向财富经理详细了解风险,理性后购买!理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!

营业部: 东营大街157号(海关东邻) 财富热线: 8676888 8676889
肥城支行: 肥城市泰山路089号(地税局对过) 财富热线: 3381666 3360777
光影自助网点: 光影大市街北门西奥 财富热线: 8087088
山东自助网点: 文化路62号山东鲁悦小区1102号 财富热线: 8087077
淄博自助网点: 温泉路北首淄博现代城 财富热线: 8087066

扫一扫加入兴业 微信平台

三家民营银行获批筹建 下一批试点向西部倾斜

7月25日,银监会主席尚福林披露了近日已正式批准三家民营银行的筹建申请的消息。这三家民营银行是:腾讯、深圳百业源投资公司、深圳立业集团为主发起人,在广东省深圳市设立的深圳前海微众银行;浙江正泰集团、华峰氨纶为主发起人,在浙江省温州市设立的温州民间商银行;天津华北集团、天津麦购集团为主发起人,在天津市设立的天津金城银行。

据银监会相关领导介绍,三家试点银行在发展战略与市场定位方面各有特色,目标是实体经济提供高效和差异化的

金融服务,如深圳前海微众银行将办成以重点服务个人消费者和小微企业为特色的银行,温州民间商银行定位于主要为温州区域的小微企业、个体工商户和小区居民、县域三农提供普惠金融服务,天津金城银行将重点发展天津地区的对公业务。

此外,按照银监会要求,承诺风险自担的做法也无形中给民营银行戴上沉重的心理枷锁,“民营银行在面临破产清算时,若资金不足以偿付时,则要以企业净资产或实际控制人的净资产对存款人存款给予全额或部分赔付。这迫使民营银行将以更加

审慎的方式经营,他们将在贷款中更加偏向于风险厌恶,但同时也就意味着低回报。在存款保险制度推出之前,这将使民营银行在与其他商业银行的竞争中处于劣势。”华创证券的一位银行业研究员对《中国经济周刊》说道。

值得注意的是,银监会监管二部主任杨利平在7月25日表示,下一步,银监会还将研究论证扩大试点的相关事宜,尤其是中西部等金融服务薄弱的地区发起设立民营银行的工作,要加强辅导,适时推进扩大试点。

据中国经济周刊